

## ΦΟΡΟΙ ΧΩΡΙΣ ΤΕΛΟΣ

### ΣΤΟΧΟΣ Η ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΟΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Φρικιούν οι Έλληνες με το νέο χαράτσι στα ακίνητα, ένα φόρο άδικο και τιμωρητικό, πολύ μεγαλύτερο και από το διαβόητο χαράτσι της ΔΕΗ. Δε φορολογεί εισοδήματα, αλλά όλη την ακίνητη περιουσία, ακόμη και μη ηλεκτροδοτούμενα, ακόμη και κτήματα χέρσα πάνω σε βράχια στις εσχατιές της χώρας, που τα αρπακτικά της τρόικας φορολογούν σαν οικόπεδα στο Ψυχικό με φορολογητέα αξία εκατομμυρίων ευρώ και φόρο δεκάδων χιλιάδων ευρώ. Το νέο χαράτσι προστίθεται στον παραφουσκωμένο φόρο εισοδήματος, για να γονατίσουν και να αποδιοργανώσουν την ελληνική κοινωνία και κατ' επέκταση την κρατική και εθνική υπόσταση. Γραμμή που έχουν επιβάλλει οι Γερμανοί και εφαρμόζουν οι εγχώριοι υποτακτικοί τους, που παριστάνουν και τους πατριώτες. Οι κοροϊδίες των συναρχηγών για μειώσεις φόρων ή για το τέλος των μνημονίων δεν πείθουν πλέον τα συνεχώς καταληστευόμενα μικρά και μεσαία στρώματα που οι κατοχικοί επιδιώκουν να φτωχοποιήσουν ραγδαία προς όφελος των δανειστών και των ολίγων εγχώριων μεγαλοεπιχειρηματιών-μεγαλοεργολάβων-μεγαλοκαναλαρχών που στηρίζουν τα μνημόνια και ό,τι εντέλλονται οι Γερμανοί, που θέλουν να μας έχουν δεμένους με συνεχή μνημόνια, όπως μας διαμηνύουν οι υπάλληλοί τους, σαν το μη εξαιρετέο «φίλο μας» κ. Γιούνγκερ.

Στο φύλλο 153, Νοεμβριος 2013, με αφορμή, τότε την επικείμενη ψήφιση του ΕΝΦΙΑ, στο άρθρο της «Ε» **«Την αρπαγή της ακίνητης περιουσίας μας επιδιώκουν οι Γερμανοί»** μεταξύ άλλων γράφαμε :

*«Οι Γερμανοί, σύμφωνα με έκθεση της BUNDESBANK, που δημοσιοποιήθηκε την άνοιξη του 2013, θεωρούν ότι το ποσοστό ιδιοκατοίκησης είναι πολύ υψηλό στην Ισπανία (83%), στην Ιταλία (70%) και στην Ελλάδα, όπου από την πρώτη στιγμή τους έκανε μεγάλη εντύπωση το υψηλό ποσοστό ιδιωτικής ακίνητης περιουσίας, με ιδιοκατοίκηση 84,6%, όταν μόνο το 44,2% των Γερμανών διαθέτουν ιδιόκτητη κατοικία. Δεν τους έκανε εντύπωση, όμως, και δεν το κατέγραψαν ότι, αντιθέτως προς τους Γερμανούς και ιδίως αυτούς που συνέταξαν την έκθεση, οι Έλληνες ζουν στην ανέχεια και την ανασφάλεια και ότι το ιδιόκτητο σπίτι, καρπός πολύχρονης εργασίας, είναι μια παρηγοριά στην κατάσταση που βρίσκονται. Δεν κατανοούν, επίσης, τη συναισθηματική σχέση που μπορεί να έχει ο Έλληνας με το σπίτι του και το χωράφι του, ιδίως εάν έχει περιέλθει σ' αυτόν από γενιά σε γενιά.*

*Προφανής στόχος τους είναι να ελέγξουν και να πάρουν στην κατοχή τους ένα μεγάλο αριθμό ακινήτων στη Νότια Ευρώπη. Στην Ελλάδα θέλουν να πλήξουν ταυτόχρονα και την πρωτογενή παραγωγή, όση τουλάχιστον απέμεινε από τις πολιτικές καταστροφής της, που επιβάλλει η Ε.Ε., με τη συνδρομή των εγχώριων υποτακτικών τους, αφού ήδη έχουν βάλει χέρι στη δημόσια περιουσία με το διαβόητο ΤΑΙΠΕΔ.»*

Οι αγανάκτηση, η οργή και η απόγνωση και το γεγονός ότι πάρα πολλοί αδυνατούν πλέον να πληρώσουν αυτούς τους υπέρογκους και παράλογους φόρους προοιωνίζονται αδιέξοδα για τους κατοχικούς. Αν προοιωνίζονται και πολιτικές εξελίξεις μένει να το δούμε.